

Cena za pripojenie do napäťovej úrovne veľmi vysokého napätia platná od 1. 3. 2024 do 28. 2. 2025

Bratislava 22. júl 2024

Názov dokumentu: Cena za pripojenie do napäťovej úrovne veľmi vysokého napätia platná od 1. 3. 2024 do 28. 2. 2025
Rozdeľovník:
Dátum: 22. júl 2024
Verzia:

1/2

Cena za pripojenie do napätovej úrovne veľmi vysokého napätia platná od 1. 3. 2024 do 28. 2. 2025

Na základe § 33 Vyhlášky Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 246/2023 Z.z. zo dňa 14. júna 2023, ktorou sa ustanovuje cenová regulácia vybraných regulovaných činností v elektroenergetike a niektoré podmienky vykonávania regulovaných činností v elektroenergetike, je stanovená cena za pripojenie do napätovej úrovne od 52 kV vrátane do 110 kV vrátane:

Cena za pripojenie do napätovej úrovne veľmi vysokého napätia	
1) pre žiadateľa, ktorý je odberateľom elektriny	44,27 €/kW
2) pre žiadateľa, ktorý je prevádzkovateľom zariadenia na výrobu elektriny alebo zariadenia na uskladňovanie elektriny	44,27 €/kW
3) cez existujúce odberné miesto pre žiadateľa, ktorý je prevádzkovateľom zariadenia na výrobu elektriny alebo zariadenia na uskladňovanie elektriny (hodnota maximálnej rezervovanej kapacity (ďalej len „MRK“) pripojenia zariadenia na výrobu elektriny alebo zariadenia na uskladňovanie elektriny je menšia alebo rovná hodnote doterajšej MRK existujúceho odberného miesta)	0 €/kW
4) cez existujúce odberné miesto pre žiadateľa, ktorý je prevádzkovateľom zariadenia na výrobu elektriny alebo zariadenia na uskladňovanie elektriny (hodnota MRK pripojenia zariadenia na výrobu elektriny alebo zariadenia na uskladňovanie elektriny sa rovná rozdielu medzi požadovanou MRK pripojenia zariadenia na výrobu elektriny alebo zariadenia na uskladňovanie elektriny a hodnotou súčasnej MRK existujúceho odberného miesta)	44,27 €/kW
cena za pripojenie zariadenia na výrobu elektriny alebo zariadenia na uskladňovanie elektriny do hodnoty doterajšej MRK pre existujúce odberné miesto sa uplatní podľa bodu 3)	
5) pre zariadenie na výrobu elektriny výrobcu elektriny alebo zariadenie na uskladňovanie elektriny, ktoré dodáva elektrinu do miestnej distribučnej sústavy (ďalej len „MDS“), ktoré sa pripája do MDS, ktorá je pripojená do regionálnej distribučnej sústavy priamo alebo prostredníctvom jednej alebo viacerých MDS, alebo sa mení MRK existujúceho zariadenia na výrobu elektriny výrobcu elektriny pripojeného do MDS alebo MRK existujúceho zariadenia na uskladňovanie elektriny pre dodávku elektriny do MDS, ktorá je pripojená do regionálnej distribučnej sústavy priamo alebo prostredníctvom jednej alebo viacerých MDS. Prevádzkovateľ MDS a prevádzkovateľ regionálnej distribučnej sústavy, do ktorej je MDS prevádzkovateľa MDS pripojená, môžu dohodnúť v zmluve o pripojení do regionálnej distribučnej sústavy medzi prevádzkovateľom MDS a prevádzkovateľom regionálnej distribučnej sústavy MRK určenú podľa § 2 písm. u) a v) Vyhlášky Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 207/2023 Z. z. zo dňa 17. apríla 2023, ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou, obsahové náležitosti prevádzkového poriadku prevádzkovateľa sústavy, organizátora krátkodobého trhu s elektrinou a rozsah obchodných podmienok, ktoré sú súčasťou prevádzkového poriadku prevádzkovateľa sústavy.	44,27 €/kW

Cena za pripojenie s DPH sa vypočíta vynásobením požadovanej hodnoty kW (MRK) cenou bez DPH a zaokrúhli na 2 desatinné miesta matematicky. K tejto hodnote sa pripočíta 20 % DPH zaokrúhlených na 2 desatinné miesta matematicky.